



10 июня

День мужественности

8.00 – 8.30	Сбор детей
8.30 – 8.45	Минутка безопасности «Вред табака»
8.45 – 9.00	Зарядка
9.00 – 9.10	Утренняя линейка
9.10 – 9.30	Завтрак
9.30 – 10.30	Игры на выносливость «Скакалки», «Классики», «Кто сильнее?»
10.30 – 11.50	Просмотр фильма «Сто первый»
11.50 – 12.10	Обед
12.10 – 15.15	Экскурсия «Партизанский лагерь» д. Станьково
15.00 – 15.13	Полдник
15.15 – 15.30	Вечерняя линейка
15.30	Уход домой



Отчёт
ДЕНЬ МУЖЕСТВЕННОСТИ
10.06.2022

Теплый солнечный день в лагере начался с минутки безопасности «Вред табака», где ребятам напомнили о том, как вреден дым сигарет для человека и особенно для детского организма.

Далее мальчишки и девчонки имели возможность проверить свои силы в играх на выносливость «Скакалки», «Классики», «Кто сильнее?». Оказалось, что многие ребята справились с заданиями.

После игр смотрели фильм «Сто первый». Воспитанники были восхищены историей «сына полка» Вовы Диденко, деревенского мальчика, ставшего во время Великой Отечественной войны воспитанником взвода разведки.

Экскурсия в «Партизанский лагерь» д. Станьково, который представляет собой реконструкцию лагеря периода Великой Отечественной войны. В лагере ребята имели возможность максимально погрузиться в историческую среду, пройти по партизанским тропам, посетить штабную землянку с радиостанцией, землянку командира с картами и морзянкой, увидеть типографию, оружейную мастерскую, лесную школу и санчасть.

Усталые, но счастливые ребята вернулись домой

На вечерней линейке подвели итоги дня, поделились своими эмоциями и впечатлениями.





